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幼稚園ナビに代わる新システムへの移行作業のお願い（再周知）


日頃より、全日私幼連及び全日私幼研究機構の活動にご理解ご協力を賜りまして、誠にありがとうございます。
さて、既にご案内の通り、幼稚園ナビは令和6年2月29日に運用が停止され、幼稚園ナビに代わるシステムとして求人（求職）機能を『幼稚園・こども園ジョブナビ』、研修機能を『ゆたかなまナビ』（以下、新システムと総称）として、令和6年3月1日より運用しておりますが、現在、全体の移行率は49%となっており、100％の移行に至っておりません。
つきましては、まだ新システムへの移行作業を行われていない加盟園様におかれましては、別紙②「新システムの利用開始手順について」ならびに別紙③「設置者管理画面・教職員マイページ／パスワードの再設定方法、ログインIDの確認方法」をご確認の上、ご対応をお願い申し上げます。
また、新システムへの移行作業に関しましては、幼稚園ナビのログインIDとパスワードでログインしていただくことができます。幼稚園ナビにおける設置者管理画面のパスワードの失念・確認ができない等の場合は、ログインID及びパスワード等の照会を本日から4月30日まで受付いたしますので、別紙④「ログインID・パスワード確認申請用紙」に必要事項を記入のうえ、全日本私立幼稚園連合会（info@youchien.com）宛てにメールをお送りください。なお、設置者管理画面ログインIDは、令和6年2月20日に幼稚園ナビに登録されたメールアドレス宛にお送りいたしましたので、あわせてご確認ください。


『幼稚園・こども園ジョブナビ』に関する問い合わせ先
○全日本私立幼稚園連合会
メール：info@youchien.com
※お問い合わせはメールにてお願いいたします。
※「ログインID・パスワード確認申請用紙」は全日私幼連宛てにご送付ください。







『ゆたかなまナビ』に関する問い合わせ先
○（一財）全日本私立幼稚園幼児教育研究機構
メール：info@youchien-kikou.com
※お問い合わせはメールにてお願いいたします。











